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PROFORMA FOR FEEDBACK FROM THE STUDENTS
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Jearning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
() Toa grest extent  (b) Moderate  (c) Some what (d) Very little (e) Not at all
(H) Teachers encourage you o participate in extracurricular activities.
(a) Swongly agree (b) Agree  (¢) Neutral (d) Disagree (e) Strongly disagree
(1) Efforts are made by the institute/ teachers o inculcate soft skills, life skills and employability



skills to make you ready for the world of work.

(a) To a great extent (b) Moderate  (c) Some what (d) Very little (e) Not at all
(J) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching: (a) Above 90% (b) 70— 89% (c) 50 — 69% (d)30-49% (e) Below 29%
(K) The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

(a) Strongly agree Mb) Agree (c) Neutral (d) Disagree (e) Strongly disagree
(L) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience

in your institution.
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(M) Name the teachers who are not punciua[Zeseem s ‘/3\0!_[ ‘! Q ..... 6 , 't e, ]
(N) Name of the sincere teachers: ......... NCJDL}O ...... Slﬁi il QZCZ(Z qaia. (I £ J
6. Provide feedback for discipline and facilities in the college:

Sr. No. [tems Excellent Good Average Below
_ Average
1 Academic atmosphere in the college S
2 General discipline in the college S
3 Library facilities Y =
4 Laboratory facilities /\,
5 Infrastructural facilities w -
6 Canteen facilities >(/ —
7 Cleanliness of the college campus ~ =

7. Your opinion about cooperqtion from the college office: Satisfactory / Not Satisfactory

8. Your opinion on the playground facilities: Excellent/ Good / Average /Poor

9. Motivation and Guidance from the from the Games teachers: Excellent/ Good / Ave age / Poor

10. Are you satisfied with the working pattern of Personality Dev opment Forum? Yes/ No

11. Are you a volunteer of Women’s Studies and Service Centre? Yes/ No

12. Your suggestions, if any, about the functioning of Women’s Studies and Service Centre
................ VelJ/C(”O’UQ’

13. Your opinion on Cash Counter Service: Excellent/ Good / Average / Podr

14. Your opinion on Conduct of library Staffs: Excellent/ Good / Average / Poor

15. Your opinion on College cultural activities: Excellent/ Ggod / Average / Poor

16. Your opinion on Computer Literacy Programme: Excellent/ Good / Average / Poor

17. Are you an N.C.C, Cadet/ N.S.S. volunteer? Yes/No

18. Your opinion on N.C.C./ N.S.S, activities:
;}@rlent/ Good / Average / Poor
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